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ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΙΟΝΙΩΝ ΝΗΣΩΝ 

ΓΕΝΙΚΗ ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ 

ΥΠΟΔΟΜΩΝ & ΜΕΤΑΦΟΡΩΝ 

Δ/ΝΣΗ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ & ΧΩΡ. 

ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

 

Ταχ. Δ/νση: Σαμαρά 13, 491 00 Κέρκυρα 

Πληροφορίες: Τιμοθεάτος Σπυρίδων 

Τηλέφωνο: 2661 362279 

E-mail: dnsi_periv_xor_sched@pin.gov.gr 

 

Κέρκυρα, 

Αριθ. πρωτ.οικ 

 

          16/06/2022 

          49667/20866 

 

ΠΡΟΣ:                Περιφέρεια Ιονίων 

Νήσων Δ/νση Διοίκησης 

Τμήμα Συλλογικών 

Οργάνων 

Εmail: 

gramsylorg@pin.gov.gr  

 

 

ΚΟΙΝ: 1. Αντιπεριφερειάρχη 

Περιβάλλοντος, Ενέργειας 

& Χωροταξίας 

2. Γενικό Διευθυντή 

Υποδομών & Μεταφορών 

                                                

                                                            

   Θέμα:    Γνωμοδότηση επί της Μελέτης Περιβαλλοντικών Επιπτώσεων του 

έργου/δραστηριότητας «ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΝΑΔΑ ΣΠΑΣΤΗΡΟΤΡΙΒΕΙΟΥ και ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ 

ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ» με προσθήκη «ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΕΚΚ», που βρίσκεται στη θέση 

«ΦΑΝΗ-ΚΟΥΡΑΜΙΑ», Τ.Κ. Μαγαζιών, του Δήμου Παξών, ΠΕ Κέρκυρας με φορέα υλοποίησης 

την εταιρεία  «ΥΙΟΙ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΟΝΤΑΡΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» 

 

Σχετικά: Το με αρ. πρωτ. 21302/8967/05.04.2022 έγγραφο της Δ/νσης Διοίκησης με θέμα  

“Διαβίβαση της Μελέτης Περιβαλλοντικών του έργου/δραστηριότητας Μελέτης Περιβαλλοντικών 

Επιπτώσεων του έργου/δραστηριότητας «ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΗ ΜΟΝΑΔΑ ΣΠΑΣΤΗΡΟΤΡΙΒΕΙΟΥ και 

ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ» με προσθήκη «ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΕΚΚ», που 

βρίσκεται στη θέση «ΦΑΝΗ-ΚΟΥΡΑΜΙΑ», Τ.Κ. Μαγαζιών, του Δήμου Παξών, ΠΕ Κέρκυρας με 

φορέα υλοποίησης την εταιρεία  «ΥΙΟΙ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΟΝΤΑΡΗ & ΣΙΑ Ο.Ε.» για γνωμοδότηση. 
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..1. Τίτλος έργου ή Δραστηριότητας 

«ΜΟΝΑΔΑ ΠΑΡΑΓΩΓΗΣ ΕΤΟΙΜΟΥ ΣΚΥΡΟΔΕΜΑΤΟΣ & ΕΠΕΞΕΡΓΑΣΙΑΣ ΑΠΟΒΛΗΤΩΝ 

ΕΚΣΚΑΦΩΝ ΚΑΙ ΚΑΤΕΔΑΦΙΣΕΩΝ, » με προσθήκη «ΜΟΝΑΔΑΣ ΑΕΚΚ», που βρίσκεται στη 

θέση «ΦΑΝΗ-ΚΟΥΡΑΜΙΑ Δ.ΠΑΞΩΝ».» 

Αριθμός ΠΕΤ 200734452 

..2. Υπηρεσία της περιφέρειας που εισηγήθηκε για τη μελέτη περιβαλλοντικών επιπτώσεων (ΜΠΕ) 

του έργου η της δραστηριότητας στο περιφερειακό συμβούλιο 

  

Δ/νση Περιβάλλοντος & Χωρικού Σχεδιασμού Π.Ε. Κέρκυρας Περιφέρειας Ιονίων Νήσων. 

 

..3.   Απόψεις ενδιαφερόμενου κοινού που λήφθηκαν υπόψη. 

Μέχρι την ημερομηνία σύνταξης της γνωμοδότησης μας, η υπηρεσία μας δεν έλαβε οποιαδήποτε 

άποψη από οποιοδήποτε ενδιαφερόμενο. Θα πρέπει να αναφερθεί πως η πλατφόρμα του 

Ηλεκτρονικού Περιβαλλοντικού Μητρώου δίνει τη δυνατότητα στο κοινό να εκφράσει την  άποψη 

του μέσω του εντύπου Δ11. 

 

..4. Στοιχεία γνωμοδότησης 

4.1 Γενικές πληροφορίες για το προτεινόμενο έργο. 

 

 Το προτεινόμενο έργο κατατάσσεται βάσει της Υ.Α. ΔΙΠΑ/οικ. 37674/2016 “Τροποποίηση 

και κωδικοποίηση της υπουργικής απόφασης 1958/2012 - Κατάταξη δημοσίων και ιδιωτικών έργων 

και δραστηριοτήτων σε κατηγορίες και υποκατηγορίες σύμφωνα με το άρθρο 1 παράγραφος 4 του 

Ν. 4014/21.9.2011 (ΦΕΚ 209/Α/2011) όπως αυτή έχει τροποποιηθεί και ισχύει” και τις 

τροποποιήσεις αυτής. 

➢ Ομάδα: 9η: Βιομηχανικές δραστηριότητες και συναφείς εγκαταστάσεις 

• α/α: 128 Παραγωγή έτοιμου σκυροδέματος. 

• Υποκατηγορία: Α2 Το σύνολο 

Κωδικός nace: 23.63.01 Κατασκευή έτοιμου σκυροδέματος 

➢ Ομάδα: 4η Συστήματα περιβαλλοντικών Υποδομών 

• α/α: 16 Εγκαταστάσεις επεξεργασίας ΑΕΚΚ (εργασία R5, R12 και R13) 

• Υποκατηγορία: Β Μονάδες με Ρ<200Kw (Ρ: ισχύς, σε περίπτωση κινητής μονάδας, 

αδειοδοτείται η λειτουργία της στη θέση προσωρινής εγκατάστασης της ίδιας. 

Κινητές μονάδες νοούνται οι μονάδες των οποίων οι ηλεκτρομηχανολογικές 
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διατάξεις φέρονται επί οχημάτων με άδεια κυκλοφορίας και δεν παραμένουν στο 

χώρο υποδοχής πέραν του έτους) 

Κωδικός nace: 38.31 Επεξεργασία ΑΕΚΚ 

 

 Οι συντεταγμένες του έργου κατά googlemaps είναι 39,1997163Ν, 20,1549288Ε.Το 

προτεινόμενο έργο δεν εντοπίζεται εντός δασικής έκτασης. Απέχει απόσταση μεγαλύτερη των 500 

m από τα όρια του οροθετημένου οικισμού Γάϊου. Το νησί των Παξών εντάσσεται στο ευρωπαϊκό 

δίκτυο προστατευόμενων περιοχών Natura 2000. 

 

 Η μονάδα παραγωγής θραυστών αδρανών υλικών, εφεξής μονάδα επεξεργασίας ΑΕΚΚ, 

ιδιοκτησίας της ΥΙΟΙ ΑΘΑΝΑΣΙΟΥ ΚΟΝΤΑΡΟΙ ΚΑΙ ΣΙΑ ΟΤΧΕ Ο.Ε., είναι υφιστάμενη 

δραστηριότητα και λειτουργεί από το 2005, ενώ η μονάδα παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος της 

ίδιας εταιρείας εντός του ίδιου οικοπέδου είναι επίσης υφιστάμενη και λειτουργεί από το 2015. Η 

δραστηριότητα διαθέτει ΑΕΠΟ και επιζητείται η ανανέωση της. 

 Η μέγιστη παραγωγική δυναμικότητα της μονάδας παραγωγής έτοιμου σκυροδέματος 

ανέρχεται σε 45 τον/ώρα και της μονάδας ΑΕΚΚ 33 τον/ημέρα αποτελεί την εγκεκριμένη 

δυναμικότητα βάσει και της Αριθμ. Πρωτ. 115523/45171πε/04-05-2015 Άδειας λειτουργίας.  

 Οι πρώτες ύλες (αδρανή υλικά ) προέρχονται από νομίμως λειτουργούσες λατομικές 

επιχειρήσεις. 

 Οι ανάγκες του έργου σε νερό καλύπτονται από δημοτικό δίκτυο ύδρευσης.  Τα υγρά 

απόβλητα που προέρχονται από τις εργασίες εντός της διαχειρίζονται μέσω δεξαμενής εξάτμισης, 

με επαναχρησιμοποίηση του στερεού υπολείμματος. Τα αστικά λύματα του προσωπικού  

οδηγούνται σε σύστημα σηπτικού- απορροφητικού βόθρου. 

 

 

4.2 Γνωμοδότηση 

α) Να τηρηθούν τα μέτρα και οι προϋποθέσεις που αναφέρονται στη ΜΠΕ (κεφ. 10) και την ΕΟΑ. 

β) Χρήση κατάλληλων προειδοποιητικών στοιχείων σήμανσης επί του οδικού δικτύου για την 

αύξηση της οδικής ασφάλειας (αποφυγή ατυχημάτων), ιδιαίτερα κατά τους καλοκαιρινούς μήνες 

όπου η κίνηση επί των οδών του νησιού είναι αυξημένη.  

γ)  Προτείνεται να περιοριστεί όσο είναι δυνατό η απομάκρυνση της φυσικής βλάστησης εντός του 

οικοπέδου. Ταυτοχρόνως να υπάρξει αύξηση της δεντροφυόμενης επιφάνειας εντός του οικοπέδου. 

δ) Ο φωτισμός της εγκατάστασης κατά τις βραδινές ώρες να περιοριστεί στον απολύτως 

απαραίτητο. Τα φωτιστικά σώματα πρέπει να είναι τέτοια ώστε να κατευθύνουν το φως προς τον 

χώρο που πρέπει να φωτίζεται και όχι να έχουν απώλειες προς τον ουρανό. Οι προτάσεις αυτές 
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αποσκοπούν στη μείωση της φωτορύπανσης, η οποία έχει ιδιαίτερη αξία λόγω της ένταξης της 

νήσου στο δίκτυο Natura 2000. 

..5. Συμπέρασμα της γνωμοδότησης 

Γνωμοδοτούμε θετικά για την υλοποίηση του έργου ή της δραστηριότητας με τους όρους ή 

προϋποθέσεις που παρατίθενται στο σημείο 4 του παρόντος. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Ε.Δ.:  

 

 

 

 

 

 

Ο  ΑΝΑΠΛΗΡΩΤΗΣ ΠΡΟΪΣΤΑΜΕΝΟΣ 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗΣ ΠΕΡΙΒΑΛΛΟΝΤΟΣ ΚΑΙ 

ΧΩΡΙΚΟΥ ΣΧΕΔΙΑΣΜΟΥ 

 

 

 

 

Σπυρίδων Τιμοθεάτος  

Περιβαλλοντολόγος ΠΕ/Α’  
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